各 位

> 名 株式会社ジャステック 会 社

代表者の役職名 代表取締役社長 中谷 昇

(登録銘柄 コード番号 9717 東証)

問い合わせ先 取締役常務執行役員

総務経理本部本部長 柴山 泰生

L 03-3446-0295(代表) Τ Ε

## ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

平成24年3月23日開催の当社取締役会において決議いたしましたストックオプションとして発行する新株予 約権について、新株予約権の行使時に払込をすべき金額等が確定しましたので、下記のとおりお知らせいたし ます。

記

1. 割当日 平成 24 年4月 4 日

2. 新株予約権の総数 1,170 個

4. 新株予約権の目的たる株式の種類および数

3. 割当対象者およびその人数、ならびに割当てる新株予約権の個数

当社取締役 3名 300個

117,000 株

当社従業員 44 名 870 個

(新株予約権1個当たり100株)

当社普通株式

5. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個当たり 50,000 円

(株式1株当たり 500円)

※新株の発行価額は、平成24年3月の東京証券取引所における当社普通株式の終値平均(500円) および平成24年4月4日の終値(500円)であります。

6. 新株予約権の行使により発行または移転される当社普通株式の総額 58,500,000 円

7. 資本組入額 株式1株当たり 250 円

## 【ご参考】

(1) 定時株主総会付議のための取締役会決議日 平成 23 年 12 月 26 日

(2) 定時株主総会の決議日 平成 24 年 2 月 23 日

(3)ストックオプション割当の取締役会決議日 平成 24 年 3 月 23 日

(4)新株予約権の行使期間 平成 26 年 5 月 1 日から平成 31 年 2 月 20 日まで

以上